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AOS DOIS  DIAS  DO MÊS DE  OUTUBRO  DO  ANO  DE DOIS MIL  E  DEZOITO,  ÀS  NOVE

HORAS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A

SEXAGÉSIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  LEGISLATURA.  A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEXANDRE JACINTO, APARECIDO RAMOS

ESTEVÃO,  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR,  CELSO  NICÁCIO  DA  SILVA,

CLÁUDIO  SARNIK,  FABIO  ALCEU  FERNANDES,  FABIO  RODRIGO  PEDROSO,  LEANDRO

ANDRADE  PRETO,  LUCINEIA  DE  JESUS  FERREIRA  DE  LIMA  E  TATIANA  ASSUITI

NOGUEIRA.  APÓS  SER  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO

BÍBLICO E, EM SEGUIDA, A SEGUNDA-SECRETÁRIA, VEREADORA LUCINEIA DE LIMA, FEZ

A  LEITURA  DA  ATA  SINTÉTICA  DA  SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA  POR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA NASSAR,

ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO

DE  LEI  Nº  70/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO;

PROJETOS DE LEI Nº 2188/2018, Nº 2189/2018, Nº 2190/2018, Nº 2191/2018, Nº 2192/2018 E

Nº 2193/2018, TODOS DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL; INDICAÇÃO Nº 855/2018, DE

AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR; INDICAÇÕES Nº

876/2018, Nº 881/2018, Nº 882/2018, Nº 883/2018, Nº 884/2018, Nº 885/2018, Nº 886/2018, Nº

887/2018 E Nº 891/2018, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES;

INDICAÇÕES Nº 877/2018, Nº 878/2018, Nº 895/2018 E Nº 957/2018, TODAS DE AUTORIA  DO

VEREADOR FABIO RODRIGO PEDROSO; OFÍCIOS EXTERNOS SMGO NºS 672, 677, 678, 679

E  680/2018,  ENCAMINHANDO  RESPOSTAS  ÀS  PROPOSIÇÕES  LEGISLATIVAS;  OFÍCIO

EXTERNO Nº 676/2018, DA SMGO, ENCAMINHANDO LEI SANCIONADA PELO EXECUTIVO

MUNICIPAL E OFÍCIO Nº 518/2018, DA PROCURADORIA DO MUNICÍPIO. NA SEQUÊNCIA, A

PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA NASSAR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS

DA  MESA.  NO  ESPAÇO  PARA  ORADORES  INSCRITOS  FEZ  USO  DA  PALAVRA,

PRIMEIRAMENTE O VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, QUE COMENTOU SOBRE UMA

CARTILHA DISTRIBUÍDA POR UMA PROFESSORA EM UMA ESCOLA DA REDE MUNICIPAL,

QUE  TRATA  DO  SISTEMA  REPRODUTOR  HUMANO,  QUE  CONSIDEROU  INADEQUADA,

TENDO SIDO JÁ RETIRADA PELAS DIRETORAS, ALERTANDO PARA QUE SE TENHA MAIS

CAUTELA  COM  OS  MATERIAIS  QUE  SÃO  APRESENTADOS,  RESPEITANDO  AS  FAIXAS
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ETÁRIAS,  EVITANDO  QUE  HAJA  ABUSOS  NOS  CONTEÚDOS  QUE  TRATAM  DE

SEXUALIDADE  EM  RELAÇÃO  ÀS  CRIANÇAS  QUE  ESTÃO  NAS  PRIMEIRAS  FASES

ESCOLARES.  COMENTOU  SOBRE  A  ESCOLA  ROSA  PICHET,  NA  LOCALIDADE  DE

GUAJUVIRA,  QUE  OBTEVE  O  ÍNDICE  DO  IDEB  MAIS  ALTO  NO  MUNICÍPIO,  SENDO

EXEMPLO PARA TODA A CIDADE. A VEREADORA AMANDA NASSAR FALOU SOBRE O DIA

DO  IDOSO,  COMEMORADO  NO  DIA  PRIMEIRO  DE  OUTUBRO  E  DESTACOU  A

IMPORTÂNCIA  DE ADOTAR-SE POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À VALORIZAÇÃO  DOS

IDOSOS NO MUNICÍPIO, E FALOU SOBRE AS ATIVIDADES QUE SÃO DESENVOLVIDAS EM

PROL DA PESSOA IDOSA, DESTACANDO-SE O “CENTRO DIA IDOSO”, QUE PRESTA UM

ATENDIMENTO DIFERENCIADO COM QUALIDADE E OPORTUNIDADES DE PARTICIPAÇÃO

EM  ATIVIDADES  VOLTADAS  À  VALORIZAÇÃO  DO  IDOSO.  A  VEREADORA  TAMBÉM

COMENTOU SOBRE O “OUTUBRO ROSA”, QUE TRATA DE CUIDADOS DA MULHER, E QUE

AS  ATIVIDADES  DESENVOLVIDAS  NESTA  CAMPANHA  SEJAM  PERMANENTES  NO

CUIDADO  COM  OS  CIDADÃOS.  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA COMENTOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DOS SERVIÇOS OFERECIDOS PARA AS

PESSOAS  IDOSAS  DO  MUNICÍPIO,  POIS  NÃO  SÃO  TODAS  AS  FAMÍLIAS  QUE  PODEM

OFERECER UM MAIOR BEM ESTAR PARA SEUS IDOSOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS

PARA USO DA TRIBUNA, NEM ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À

ORDEM DO DIA: O VEREADOR LEANDRO PRETO SOLICITOU A RETIRADA DA ORDEM DO

DIA DO PROJETO DE LEI Nº 85/2018, DE SUA AUTORIA. O PEDIDO FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2157/2018, DE

AUTORIA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

71.305,62  (SETENTA  E  UM  MIL,  TREZENTOS  E  CINCO  REAIS  E  SESSENTA  E  DOIS

CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  COMENTOU

SOBRE  O  OBJETIVO  DO  PROJETO,  QUE  FAZ  REFERÊNCIA  PAGAMENTOS  DE

SUCUMBÊNCIAS  AOS  PROCURADORES  DO  MUNICÍPIO  E  SOBRE  OS  VALORES

ACUMULADOS DOS ÚLTIMOS ANOS, QUE ESTÃO SENDO GASTOS COM ESTE RECURSO

NA PRÓPRIA PROCURADORIA. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA COMENTOU SOBRE

OS VALORES GASTOS COM CADA UM DOS PROCURADORES, MANIFESTANDO SEU VOTO

CONTRÁRIO AO PROJETO, POR NÃO CONSIDERAR QUE O PROJETO FOI DEVIDAMENTE

JUSTIFICADO,  E  QUE  A  LEI  QUE  AUTORIZA  A  PRÁTICA  PODERIA  SER  MUDADA.  O

VEREADOR LEANDRO PRETO DISSE QUE TAMBÉM QUESTIONOU O USO DO RECURSO

PELOS  PROCURADORES,  CONSIDERANDO  IMORAL,  MESMO  QUE  HAJA  UMA  LEI
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AUTORIZANDO  ESTA  PRÁTICA,  POIS  SE  TRATA  DE  UM  DINHEIRO  PÚBLICO,  TAMBÉM

MANIFESTANDO  SEU  VOTO  CONTRÁRIO  AO  PROJETO,  POIS  O  RECURSO  PODERIA

ESTAR SENDO DIRECIONADO PARA ALGUMA OUTRA NECESSIDADE DO MUNICÍPIO. O

PROJETO FOI APROVADO POR MAIORIA, OBTENDO OITO VOTOS FAVORÁVEIS E DOIS

VOTOS  CONTRÁRIOS  DOS  VEREADORES  TATIANA  NOGUEIRA  E  LEANDRO  PRETO.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2176/2018, DE AUTORIA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 5.500.000,00

(CINCO MILHÕES E QUINHENTOS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO

POR  UNANIMIDADE.  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2177/2018, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE

R$  96.446,73  (NOVENTA  E  SEIS  MIL,  QUATROCENTOS  E  QUARENTA  E  SEIS  REAIS  E

SETENTA  E  TRÊS  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 65/2018, DE

AUTORIA  DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  SÚMULA:

“DENOMINA  DE  JOSÉ  DE  JESUS  KARAS  LOGRADOURO  PÚBLICO  DO  MUNICÍPIO  DE

ARAUCÁRIA,  CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 98/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO. SÚMULA:  “DISPÕE SOBRE CAMINHADA ECOLÓGICA DE

CONSCIENTIZAÇÃO  NO  DIA  DE  COMBATE  À  POLUIÇÃO,  CONFORME  ESPECIFICA”.

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA,  INFORMOU  O  POSICIONAMENTO  DAS  COMISSÕES  EXARADO  NOS

PARECERES AOS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2182/2018, DE AUTORIA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 1.205.148,53 (UM

MILHÃO, DUZENTOS E CINCO MIL, CENTO E QUARENTA E OITO REAIS E CINQUENTA E

TRÊS  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU

COMENTOU QUE O PROJETO TEM O OBJETIVO DE ATENDER AS DEMANDAS DA ÁREA DA

SAÚDE,  DESTACANDO  O RECEBIMENTO  DE MUITAS RECLAMAÇÕES  DA POPULAÇÃO,

ESPECIALMENTE NO ATENDIMENTO DA UPA E FALOU SOBRE RECURSOS QUE FORAM

RECEBIDOS  DO  GOVERNO  E  NÃO  FORAM  REPASSADOS  À  ÁREA  DA  SAÚDE  NO

MUNICÍPIO, E DISSE QUE VAI BUSCAR MAIORES INFORMAÇÕES SOBRE ESTE ASSUNTO,
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RELATANDO  SUA  PREOCUPAÇÃO  COM  OS  PROBLEMAS  DE  ATENDIMENTO  NOS

HOSPITAIS E O USO DOS RECURSOS DIRECIONADOS. O PROJETO FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2184/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  O  PODER

EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  CONTRATAR  OPERAÇÃO  DE  CRÉDITO  COM  A  CAIXA

ECONÔMICA FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR LEANDRO PRETO

SOLICITOU  ESCLARECIMENTO  SOBRE  O  OBJETIVO  DO  PROJETO,  QUE  TRATA  DA

CONSTRUÇÃO  DE  UM  VIADUTO.  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA,  DISSE  QUE  SE  TRATA  DE  RECURSO  OBTIDO  POR  MEIO  DE  EMENDA

PARLAMENTAR  EM  CONJUNTO  DOS  DEPUTADOS  FEDERAIS  GIACOBO  E  TONINHO

WANDSCHEER, ENTRETANTO, O RECURSO FOI CORTADO PELO GOVERNO EM FACE DA

RECENTE GREVE NACIONAL DOS CAMINHONEIROS. O VEREADOR FABIO ALCEU DISSE

QUE SE TRATAVA DE EMENDA APRESENTADA PELA BANCADA DO DEPUTADO E, POR

NÃO SER DE UM DEPUTADO ESPECÍFICO, FOI CORTADA PELO GOVERNO. O VEREADOR

LEANDRO PRETO DESTACOU QUE NO CASO DESTE PROJETO, SE TRATA DE RECURSO

VIABILIZADO PELO PREFEITO, E NÃO POR EMENDAS PARLAMENTARES DE DEPUTADOS.

A VEREADORA AMANDA NASSAR FALOU SOBRE A MELHORIA QUE SERÁ OBTIDA COM A

CONSTRUÇÃO DE UM NOVO VIADUTO EM ARAUCÁRIA. O PROJETO FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

89/2017,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  SÚMULA:  “DISPÕE

SOBRE  A  CRIAÇÃO  DA  CAMPANHA  PERMANENTE  DE  CONSCIENTIZAÇÃO  DA

DEPRESSÃO INFANTIL  E  NA ADOLESCÊNCIA,  CONFORME ESPECIFICA”.  O VEREADOR

LEANDRO PRETO COMENTOU SOBRE O PROJETO E A IMPORTÂNCIA DA ATENÇÃO AOS

PROBLEMAS DA DEPRESSÃO INFANTIL E NA ADOLESCÊNCIA E DISSE QUE O MUNICÍPIO

TEM A OBRIGAÇÃO DE ATENDER A ESTAS NECESSIDADES. O VEREADOR FABIO ALCEU

FALOU SOBRE A DIFICULDADE DE ENFRENTAR ESTE PROBLEMA NAS FAMÍLIAS, E QUE

SE HOUVER A OPORTUNIDADE DE ACOMPANHAR A SITUAÇÃO DESDE A INFÂNCIA TERÁ

SIDO PRESTADO UM GRANDE AUXÍLIO NO ENFRENTAMENTO DO PROBLEMA NA IDADE

ADULTA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU O

AUTOR  PELA  INICIATIVA  DO  PROJETO,  QUE  CONSIDERA  DE  GRANDE  VALIA  E

COMENTOU  SOBRE  O  ELEVADO  NÚMERO  DE  PESSOAS  QUE  SOFREM  COM  A

DEPRESSÃO  EM  NOSSA  CIDADE.  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  FALOU  SOBRE  O

PARLAMENTO  JOVEM  EM  ARAUCÁRIA,  QUE  AO  FINAL  DO  PROGRAMA  DEVERÃO

APRESENTAR UM PROJETO PARA QUE SEJA OFERECIDO NA CÂMARA PARA VOTAÇÃO,
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QUE TRATARÁ DE COMBATE AO BULLYING NAS ESCOLAS. O PROJETO FOI APROVADO

POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº

58/2018, DE AUTORIA DOS VEREADORES AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR E

FABIO  ALCEU  FERNANDES.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  O  SERVIÇO  VOLUNTÁRIO  DA

ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  E  INDIRETA  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  COMENTOU  SOBRE  A  UNIÃO  DE

PENSAMENTOS SOBRE O TEMA DESENVOLVIDO PELOS VEREADORES QUE ACABARAM

APRESENTANDO  O  PROJETO  EM  CONJUNTO,  E  FALOU  DA  IMPORTÂNCIA  DESTA

OPORTUNIDADE  PARA  QUE  A  PREFEITURA  POSSA  ABSORVER  AS  PESSOAS  QUE

DESEJAM  TRABALHAR  NA  FORMA  DE  VOLUNTARIADO  NAS  DIVERSAS  ÁREAS  DA

ADMINISTRAÇÃO,  O QUE HOJE AINDA NÃO É POSSÍVEL DEVIDO À LEGISLAÇÃO QUE

IMPEDE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU OS

AUTORES  DO  PROJETO  QUE  POSSIBILITARÁ  MAIOR  PARTICIPAÇÃO  POPULAR  NA

ADMINISTRAÇÃO, E ENALTECEU O EXEMPLO DOS VEREADORES QUE APRESENTARAM

EM  CONJUNTO  UMA  PROPOSIÇÃO  EM  BENEFÍCIO  DA  POPULAÇÃO.  A  VEREADORA

AMANDA NASSAR FALOU SOBRE O TRABALHO QUE OS DOIS GABINETES REALIZAM E

SOBRE A COINCIDÊNCIA DE APRESENTAREM PROJETOS COM O MESMO OBJETIVO, E

SOBRE  A  DECISÃO  DE  APRESENTAREM  EM  CONJUNTO,  SENDO  QUE  O  TEMA  É

SOLICITADO  HÁ  MUITO  TEMPO  POR  PESSOAS  QUE  DESEJAM  PARTICIPAR

VOLUNTARIAMENTE  DOS  TRABALHOS,  ONDE  POSSAM  SER  ÚTEIS,  MAS  DE  FORMA

LEGAL E RELATOU DIVERSAS ÁREAS ONDE HÁ OPORTUNIDADES DE APROVEITAMENTO

DESTA DISPOSIÇÃO DE MUITAS PESSOAS DO MUNICÍPIO, TRADUZINDO-SE EM GRANDE

GANHO PARA ARAUCÁRIA. O VEREADOR FABIO PEDROSO PARABENIZOU OS AUTORES E

FALOU  DAS  DIVERSAS  ÁREAS  ONDE  HÁ DÉFICIT  DE  PESSOAL  PARA  DESENVOLVER

ATIVIDADES,  ONDE  SE  PODERÁ  UTILIZAR  ESTA  FORÇA  DE  TRABALHO  E  SOBRE  A

OPORTUNIDADE DE CRIAÇÃO DE PROGRAMAS SOCIAIS. O VEREADOR CLAUDIO SARNIK

LOUVOU A INICIATIVA DOS VEREADORES FABIO ALCEU E AMANDA NASSAR, E FALOU

SOBRE  AS  OPORTUNIDADES  QUE  EXISTEM  EM  MUITAS  ÁREAS  PARA  ATUAÇÃO  DE

VOLUNTÁRIOS,  O  QUE  ATÉ  HOJE  AINDA  CAUSA  PROBLEMAS  POR  FALTA  DE

LEGALIZAÇÃO DESTA FORÇA DE TRABALHO, POR ISSO, ESTE PROJETO VAI SER MUITO

BEM  ACEITO  PELA  POPULAÇÃO.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO  COMENTOU  DAS

EXPERIÊNCIAS QUE SE OBSERVA NAS ATIVIDADES VOLUNTÁRIAS NA CIDADE, COMO O

TRABALHO NAS HORTAS COMUNITÁRIAS,  QUE BENEFICIAM MUITAS FAMÍLIAS,  E QUE

HOJE, POR FALTA DE LEGISLAÇÃO ADEQUADA, MUITOS TRABALHOS SÃO IMPEDIDOS
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PELA PREFEITURA DE REALIZAÇÃO.  O PROJETO FOI  APROVADO POR UNANIMIDADE.

PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  89/2018,  DE

AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. SÚMULA: “INSTITUI O PROGRAMA INCENTIVO

ECOLÓGICO ESTUDANTIL NA EDUCAÇÃO INFANTIL E FUNDAMENTAL DA REDE ESCOLAR

DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR CLAUDIO

SARNIK FALOU DO OBJETIVO DO PROJETO, QUE É DE LEVAR O CONHECIMENTO PARA

AS  CRIANÇAS  EM  RELAÇÃO  AO  INCENTIVO  ECOLÓGICO.  O  SENHOR  PRESIDENTE,

VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  PARABENIZOU  O  AUTOR  DO  PROJETO,  QUE

CONSIDERA DE GRANDE VALIA PARA A POPULAÇÃO NA PROTEÇÃO DO MEIO AMBIENTE

DESDE A INFÂNCIA,  CONSCIENTIZANDO O ADULTO.  A  VEREADORA AMANDA NASSAR

PARABENIZOU OS VEREADORES QUE APRESENTARAM PROJETOS QUE PROCURAM A

MUDANÇA PARA MELHOR EM RELAÇÃO AOS TEMAS LIGADOS À ECOLOGIA E PROTEÇÃO

DO  MEIO  AMBIENTE  E  SUSTENTABILIDADE.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FALOU  DA

IMPORTÂNCIA  NA  EDUCAÇÃO  DAS  CRIANÇAS  NA  FORMAÇÃO  DA  CONSCIÊNCIA

ECOLÓGICA DA POPULAÇÃO E PARABENIZOU O AUTOR DO PROJETO, QUE ESTENDE

PARA TODA A CIDADE AS EXPERIÊNCIAS QUE JÁ EXISTEM EM ALGUMAS COMUNIDADES

DE ARAUCÁRIA.  O PROJETO FOI  APROVADO POR UNANIMIDADE.  PRIMEIRA LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 94/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR

FABIO ALCEU FERNANDES. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A AÇÃO DESCARTE CONSCIENTE

NOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,  E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  COMENTOU  SOBRE  O  OBJETIVO  DO

PROJETO,  QUE  REFLETE  O  FRUTO  DAS  DISCUSSÕES  A  RESPEITO  DA

SUSTENTABILIDADE EM AUDIÊNCIA REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL, QUE MOSTROU

A NECESSIDADE DE AÇÕES MAIS EFETIVAS PARA PROTEÇÃO DO MEIO AMBIENTE,  E

PARA A RESPONSABILIZAÇÃO DO COMÉRCIO EM RELAÇÃO À DESTINAÇÃO FINAL DE

PRODUTOS  SEM  MAIS  UTILIDADE.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  95/2018,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A

OBRIGATORIEDADE  DA  APRESENTAÇÃO  DA  CARTEIRA  DE  VACINAÇÃO  NO  ATO  DA

MATRÍCULA EM ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL, PÚBLICAS OU PARTICULARES, E

CMEIS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,  CONFORME ESPECIFICA”.  O VEREADOR FABIO

ALCEU COMENTOU SOBRE O OBJETIVO DO PROJETO QUE VISA SANAR OS CASOS EM

QUE ALGUMAS ESCOLAS NÃO PEDEM A APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE VACINAÇÃO,

PORTANTO  A  OBRIGAÇÃO  SERVIRÁ  COMO  ESTÍMULO  PARA  OS  PAIS  QUE  NÃO
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OBSERVAM  O  DEVIDO  CUIDADO  NO  ACOMPANHAMENTO  DA  SAÚDE  DAS  CRIANÇAS,

CONTRIBUINDO  TAMBÉM  PARA  MELHOR  FISCALIZAÇÃO  EM  RELAÇÃO  À  LEI  DE

OBRIGATORIEDADE DE VACINAÇÃO DAS CRIANÇAS.  O PROJETO FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

105/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  BEN  HUR  CUSTODIO  DE  OLIVEIRA.  SÚMULA:

“DISPÕE SOBRE CAMPANHA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO E DOENÇAS

OCUPACIONAIS, DENOMINADA ABRIL VERDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,

CONFORME ESPECIFICA”. A VEREADORA AMANDA NASSAR PARABENIZOU O AUTOR DO

PROJETO  E  DESTACOU  A  IMPLANTAÇÃO  DO  E-SOCIAL,  ONDE  O  GOVERNO  TERÁ

ACESSO  AOS  DADOS  DOS  TRABALHADORES,  QUE  PODERÃO  REFLETIR-SE  NAS

POLÍTICAS  DO  GOVERNO  NA  ÁREA  DA SEGURANÇA  DO  TRABALHADOR,  BEM  COMO

PARA CONSCIENTIZAÇÃO MAIOR SOBRE A RESPONSABILIDADE DOS EMPRESÁRIOS. O

VEREADOR  FABIO  ALCEU  FALOU  SOBRE  A  IMPORTÂNCIA  DA  PREVENÇÃO  E

VALORIZAÇÃO  DAS  AÇÕES  EM  RELAÇÃO  AO  TEMA.  O  VEREADOR  CLAUDIO  SARNIK

PARABENIZOU O AUTOR DO PROJETO, QUE BUSCA CONTRIBUIR PARA A DIMINUIÇÃO

DOS  CASOS  REGISTRADOS  DE  ACIDENTES  DE  TRABALHO  EM  NOSSO  MUNICÍPIO.  O

PROJETO  FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  O  VEREADOR  CLAUDIO  SARNIK

SOLICITOU AO PRESIDENTE A ANTECIPAÇÃO DA VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº

12/2018, DE SUA AUTORIA. O PEDIDO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA,

PROCEDEU-SE  A  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº

12/2018,  AO  SUBTENENTE  LUIZ  CARLOS  NEMER,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS

PRESTADOS  À  COMUNIDADE  ARAUCARIENSE,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CLAUDIO

SARNIK. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU O

AUTOR  DA  PROPOSIÇÃO  E  ENALTECEU  A  FIGURA  DO  HOMENAGEADO  EM  SUA

CARREIRA, QUE RECEBE ESTE RECONHECIMENTO SENDO UM EXEMPLO PARA TODOS

OS  PROFISSIONAIS,  DESEJANDO-LHE  SUCESSO.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FALOU

SOBRE  A  PROFISSÃO  HONRADA  DO  HOMENAGEADO  E  CONSIDEROU  JUSTA  A

HOMENAGEM RECEBIDA,  POIS OS PROFISSIONAIS COLOCAM SUAS VIDAS EM RISCO

PELA VIDA DA POPULAÇÃO. O VEREADOR CLAUDIO SARNIK, AUTOR DA PROPOSIÇÃO,

COMENTOU SOBRE OS MOTIVOS DA INICIATIVA DA PROPOSIÇÃO, QUE REPRESENTA O

RESPEITO DE TODOS PELO SUBTENENTE NEMER, QUE É UM EXEMPLO PARA TODOS EM

SUA  ATIVIDADE  EM  ARAUCÁRIA.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO  PARABENIZOU  O

AUTOR DA MOÇÃO E O HOMENAGEADO PELO SEU TRABALHO EM TODOS OS ANOS EM

QUE  ATUOU  EM  NOSSO  MUNICÍPIO,  ESTENDENDO  A  TODOS  OS  POLICIAIS  DE
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ARAUCÁRIA  PELO  EXCELENTE  TRABALHO  QUE  DESENVOLVEM  TODOS  OS  DIAS,

COLOCANDO-SE EM RISCO PARA PROTEGER A POPULAÇÃO. A MOÇÃO FOI APROVADA

POR UNANIMIDADE.  EM  SEGUIDA,  O  HOMENAGEADO  FOI  CONVIDADO  À  FRENTE  DO

PLENÁRIO  PARA  RECEBER  DAS  MÃOS  DO  AUTOR,  VEREADOR  CLAUDIO  SARNIK,  A

PLACA  DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS.  NA  SEQUÊNCIA,  O  HOMENAGEADO  FEZ  USO  DA

PALAVRA  NA  TRIBUNA  PARA  AGRADECER  A  HOMENAGEM  E  FAZER  SUAS

DEDICATÓRIAS,  FALANDO  SOBRE  A  TRAJETÓRIA  DE  SUA  VIDA  PROFISSIONAL  EM

NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR FABIO ALCEU SOLICITOU A RETIRADA DA ORDEM DO

DIA DO PROJETO DE LEI Nº 117/2018, DE SUA AUTORIA. A SOLICITAÇÃO DE RETIRADA

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. OS VEREADORES LEANDRO PRETO E FABIO ALCEU

SOLICITARAM  LICENÇA  PARA  SE  AUSENTAR  DA  SESSÃO.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 106/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR

BEN  HUR  CUSTODIO  DE  OLIVEIRA.  SÚMULA:  “CONCEDE  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO

BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO SENHOR PEDRO DE LIMA, CONFORME

ESPECIFICA”.  O SENHOR PRESIDENTE,  VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU DE

SUA  HONRA  EM  APRESENTAR  ESTE  PROJETO  DE  LEI,  EM  HOMENAGEM  A  TODO  O

PASSADO  DE  GLÓRIA  DESTE  CIDADÃO  EX-COMBATENTE  DA  SEGUNDA  GUERRA

MUNDIAL,  HOJE  COM  NOVENTA  E  OITO  ANOS  DE  IDADE,  E  COMENTOU  SOBRE  A

NECESSIDADE  DE  RECONHECIMENTO  DAS  PESSOAS  VALOROSAS  DO  MUNICÍPIO.  O

PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  AUSENTES  OS

VEREADORES  FABIO  ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 112/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE

JESUS FERREIRA DE LIMA. SÚMULA: “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 1º DA LEI Nº 2.257, DE

2  DE  SETEMBRO  DE  2010,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  RESERVA  DE  ESPAÇO  COM

COLOCAÇÃO DE ASSENTOS PARA IDOSOS, OBESOS, GESTANTES E PORTADORES DE

DEFICIÊNCIA NOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E BANCÁRIOS DO MUNICÍPIO DE

ARAUCÁRIA,  CONFORME ESPECIFICA”.  A  VEREADORA LUCINEIA  DE LIMA COMENTOU

SOBRE A DISPONIBILIDADE DE DIVERSOS ASSENTOS RESERVADOS PARA USUÁRIOS

ESPECIAIS,  CONTUDO,  NÃO HÁ A RESERVA DE ASSENTOS PARA PESSOAS OBESAS,

QUE ENCONTRAM MUITA DIFICULDADE DE UTILIZÁ-LOS POR RECEIO DE SUBMETER-SE

A CONSTRANGIMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA,

LOUVOU A INICIATIVA DA VEREADORA LUCINEIA DE LIMA, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA

DA PROPOSIÇÃO. O PROJETO FOI  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES,

AUSENTES  OS  VEREADORES  FABIO  ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  PRIMEIRA  LEITURA,
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 73/2018, DE AUTORIA DA COMISSÃO

EXECUTIVA. SÚMULA: “CRIA AS FUNÇÕES GRATIFICADAS DE GESTOR DE CONTRATO E

GESTOR DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, E

ALTERA A LEI Nº 2.983/2016, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES,  AUSENTES  OS  VEREADORES  FABIO  ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  768/2018,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  BEN  HUR  CUSTODIO  DE  OLIVEIRA.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  820/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  837/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  838/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  839/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  840/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  841/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  842/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  843/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  851/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS
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PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  852/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  853/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  856/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  857/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  860/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 833/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO

ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS

VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO  Nº  862/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº

867/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO

PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 869/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 870/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO

ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS

VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO  Nº  871/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº

872/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA
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UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO

PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 873/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 874/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO

ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS

VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO  Nº  875/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº

814/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO

PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 825/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 826/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO

RODRIGO PEDROSO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS

VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO  Nº  827/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº

830/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO

PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 832/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 847/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO

RODRIGO PEDROSO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS

VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO  Nº  850/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº

863/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO
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PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 864/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  844/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

CLAUDIO  SARNIK.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  AUSENTES  OS

VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO Nº 845/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO

PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 846/2018, DE AUTORIA DO

VEREADOR  CLAUDIO  SARNIK.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,

AUSENTES OS VEREADORES FABIO ALCEU E LEANDRO PRETO. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº  849/2018,  DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº

861/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  LUCINÉIA  DE  JESUS  FERREIRA  DE  LIMA.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU  E  LEANDRO  PRETO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº

866/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  LUCINÉIA  DE  JESUS  FERREIRA  DE  LIMA.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, AUSENTES OS VEREADORES FABIO

ALCEU E LEANDRO PRETO.  FINDADA A ORDEM DO DIA,  PASSOU-SE AO ESPAÇO DE

EXPLICAÇÃO PESSOAL,  ONDE FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FABIO PEDROSO,

QUE FALOU SOBRE A ABERTURA DAS INSCRIÇÕES PARA CASTRAÇÃO DE ANIMAIS, QUE

SE INICIARÁ PELO JARDIM CALIFÓRNIA, SENDO ESTA UMA IMPORTANTE QUESTÃO DE

SAÚDE PÚBLICA, POR ISSO, PARABENIZOU A ADMINISTRAÇÃO POR ESTE TRABALHO. O

SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  CONVOCOU  OS

VEREADORES PARA A REALIZAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NA PRÓXIMA QUINTA-

FEIRA, DIA QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS QUATORZE HORAS. APÓS

AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


